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Dědovi je letos 65 roků, strýc je o 27 let mladší než děda a teta je o 4 roky mladší než strýc.
Kolik roků je tetě?  

V kterém roce se narodil strýc ?  

Kolik roků je všem dohromady?  



Babičce je 72 let. Dědovi 85 let.
V kterém roce se narodila babička?  

V kterém roce se narodil děda?  


Od součtu čísel 420, 330, 250
odečti rozdíl čísel 620 a 410 Jaké číslo vyšlo?

Od kterého čísla musíme odečíst 60, abychom dostali dvacetinásobek čísla 7?  
 (
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Řešení
450, 707, 777, 4 504, 7 707, 12 500, 13 008, 31 100


105 229 = 1 x 100 000 + 5 x 1 000 + 2 x 100 + 2 x 10 + 9 x 1


Teta 34 roků, strýc se narodil v roce 1974 (úloha byla spočítána v roce 2012), celkem 137 roků
Babička 1940, děda 1927 (úloha byla spočítána v roce 2012)
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